

10 лет успешного развития.

ОАО "Камский индустриальный парк "Мастер" отмечает 10-ти летний юбилей со дня своего основания.

История Камского индустриального парка «Мастер» началась 29 июля 2004 года. Открытое акционерное общество получило путёвку в жизнь при взаимодействии на паритетных началах Правительства Республики Татарстан и автогиганта ОАО «КАМАЗ». Парк разместился на бывших площадях завода «Ремдизель», дочерней компании ОАО «КАМАЗ». На выделенные Правительством денежные средства были проведены все необходимые ремонтно-восстановительные работы. С тех пор успешное, поэтапное развитие парка позволило увеличить количество производственных и офисных площадей до 643 602,9 кв.м. Сегодня парк является действенным инструментом поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и вносит существенный вклад в развитие социально-экономической среды города.